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Ls ex.,

Si claire Lanterne, NPBC, Incidence, Sundim Ancheday, Le potte Notaire.

Si claire lanterne,

Ton éclair est terne,
Que vivent les livres,
Quand tisent les ivres.

Sous I'eeil, de la cerne,
Car je étre hiberne,
Siterne lanterne,

Qu’en enferilles geignent,

Vingt-mille Jules Verne,
Noyer la gangréne,
Que I'on se sent berng,
Que I'on se sait cerné.

Ma belle lanterne,
Qu’en enfer illles geignent,

Ma Belle lanterne,
Qu’en enferilles ...

J.

La naive, la poli

Ciere, la bonne amie,
Animal a trois tétes,
Cerbére était chienne.

Le naif, le poli

Cier, le bon ami,
Animal 3 trois tétés,
Cerbére était chien.

Voyages, rencontres,
Ainsile paradis,
Redoute, dévoré,
Devint géhenne.

Tant se déguise Dieu,
Que ca fait mal aux yeux,
En taureau, en fantdme,
En pizza, en smartphone.

Oh! Les gars! Oh, ris femme,
Mélgahcmme est oméqga,
Ohfris femme! Oh, Les gars,
Horrible est oriflamme.

3 Chromosomes ralié a en boucles

= fourmi

ou base peuimporte

Finalement épuisés,
Du sentier de la peine,
Illes avaient empilé,
Des croix chrétiennes.

Illes I'avaient barré pourtant,
Ce chemin du ciel,

Tant et Tant qu’a présent,
C’est devenu une échelle.

Et je cherchais une femme,
Capable de lire,

Elles, elles cherchaient un homme,
Capable de sortir.

11 était vers six heures,
Maintenant dix-huit heures,

Elles cherchent un homme assit,
Ils cherchent une femme debout.

Matin terne, meoeurs claires,
Soir brillant, humeur terne,
Un sombre dimanche,
Ensoleillé sunday.

C’est bien un jour sacré,
Quoi du n'importe quoi,
A été profang,

Il ne reste que ... moi.

N
\ Q%%ﬂ

Sup de 2 boucles
vertebres
Chromosomes
-croisements

‘Passe par en bas des boucles

Je m'appelle jonathan,

|'ai presque toutes mes dents,
La réincarnation,

D’un million de pigeon.

Toi,
Tu m'a offert,
Des flocons de neige,

Volants en grands champs,
Ou il neige souvent.

Quitte-moi
Quitte-moi
Qui-

Te-

Moi ...

Je te vois toute mouillée,
Dans la riviére nager,

Un transparent fluide,
Avec quelques vagues.

Je suis fatigue, car,
Je sais que |3, e pote
Notaire, est a porte,
Demain:Se

(Une voix féminine:)
Le pote Notaire?

..... e.tla porte

resta toute fermée.

Et le surlendemain,

Comme il m’a sié, mon huis,
De rouvrir,

Rajoute des pattes

cornes, ailes
ueues etc
ic

glue

os

Poils

Couleurs

Coquilles
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LG

gorge Pigeon
gonfle Roucoule

o
Yeux ouverts

specie X = epression boucles.
s avec un seul flux #1  etc,

~—_qui rejoint e flux
——— ) preexistant dans le dos.

Dauphin

anard

cheval

Homme

Mufle

chien

vers
gorille
mouche
etc

Sur dos de dessous
ol
)

PP R



GB 07‘ Ca fuit '{O

Ca vient

de dos

-
Y. ; L
( ventre vers \
terre

(les 2) obs T e. ent)

_ alafois (moies, mémoire
fil/corde Parques, tissent
insect et nappe/plate. destin)
ds flux
entre 2 corps
riviere

et tourbillons au bord.

quand ca rentre dans la gueule

¢ est comme en filament, cherche ou
aller,

puis derriere ds le cervo

qui refuse chez

homo sapiens

Coqg
homme
Trilobite
23 krw
double.

M

{ piegé en descendant}

épaules
aﬁes
bras
pates
autre flux nageoires
piegé autour
du cou
= dev des membres
Travail, déplacement.
Tripalium

idem en bas




la droite nourit la gauche ‘I

- la gauche nourit la droite \ -
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A Pulse
S davant en arriére

- variable

LG

2 courants,

|-

—— Chromosome

........................... Chromatine (entre)

- — autre chromosome

Superposition —

boucles
Tassées

contre



GB Toutes plantes et animale

flux

C } (1 """""""" petioles

M\ cotes

le flux n’est pas droit

les petioles, cotes de coté,
visibles, se referment a
"arriere du devant du flux,

et se contactent eux-meme,
ainsi les boucles refermées
continue le mouvement,

la direction du flux du milieu.
C'est ainsi que la vie perce

la vie, qu'une densité chargée,
influente, avance dans une autre
densité mouvante.

Société

humaine
florale

animale

anamoles
eantes
ougeére de

famille.

endroit ou se
lacent
es bebés

coté femele

(exterieur flux)

D

Mvmt

~) du flux

Vrai mouvement

dans le temps
flux general continu
par progeniture

‘ TR Ay u& i

<— Mouvement apparent (riviere etc)

krw

Y
[\

&

Vegetal (.‘ ‘\,4) k}

animal

Masse

Sans masse, mouvement

(( ¢/ 4O

endroit ou se
lacent

es bébé

coté male

(exterieur flux®

endroit ou ils

sont nés et ou

ils vont,

se placer comme les
parents, en membr

influence gravitationelle des satelites sur les corps qui la subissent, Lune,
Soleil: fréquence des krw qui sont galaxie espace, et font mouvoir les
satelites, corps, celestial bodies. (les vagues.

Chaque etre qui se developpe le mieux a un endroit doné de I'espace ( qui

sexe determiné par position 62 degrés, orion et sagitaire
en bas du corp, a I'heure de la superposition.

i.e de quel coté ca soufle
OU un peu apres.

\ indeterming, flotant,
Vers le haut = e
Verslebas = o

GB & AE

i

C

=

LY
L

aoed

ao0

B C)

T
LR

est rempli d’etres vivants) est developpé suivant ces frequences aussi (le
mieux: qui predomine en un ecosysteme, ici a 24 vertebres, chromosomes,
T' boucles. (homme, blé) ~23 fois la vague est passée et a tiré vers le haut une
superposition locale de deux courants dans le corp, dans I'embryon, cette
formation se dédoublant ~24 fois, chromosome, vertebre.

jour apres jours pousse vers le bas

developement
1 chromosome

€5 <w

Tous les mois une vertebre de plus,

la derniere se dedouble en 1 ans, 12 chromosomes siiica
branche

12 fois la lune attire vers le haut. :
22 mois. (edit: 22 ans) cycle complet S )

des sun spot = solar storm

une erreur de calcul, imprecision et c’est 23 Solgil

22 chromosomes 7
determinés 6



Imagine une femme c1ui a le visage, les seins, le nombril dans le dos
Comment sauraient-elle qu’elle est a I'envers?
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1 l'r
S
: \q@ )
krw Humanité
| direction
. ('/‘ face interieur
| U face exterieur
I
1
\ tu es au
centre
[
Naissance
1 a ll'exterieu.
i eleve & |'exterieur
ancetres \ Sexualité interieure.
1
o
| 1 i
| ~ - - == - 58INSs ‘T,
\ 2
A T | \ 4 ~
Surface B PRV RRRIAL 0 \
Tissée de krw R LR RO SRR M AV R R A ¥ *
lien sociaux WL WERRAY g ¢ 7 Petioles
\I\_I > ..".'\'.‘ ..._ . S ..' /
< g 2 ! Fd
(@ S f _ _ _ -fesses L‘f
de face 2
ID
autre
espece

qui se promene
sur la branche

Concentration
+ grande

futur

X ~ Monde exterieur
flux
se répand de tous cotés

quand ne peut pas percer.
les vD devraient voir les étoiles

etles (1" des soleils interieurs
au lieu de ca, illes restent en surface
pour se rencontrer

A . .
,(‘-’ voient du vieux etles ¢ des étoiles éteintes gens miroir
bois



lateral
couché  horizontal
{normal)
krw
tl;‘as ﬁesoin mais
z e changer
i%)_ - - _ desens
GB
Sphere
KAEDC o Croisement de
——  Noeuds de Fantasmes croisés
de divers provenances.
Peste emotionele Microbe
g ~ ‘Im?l) .
et chargé
KT‘_\ “‘5“\ +que
4 Virus
flotant

: ) Pulsant

\K i ; '._calme

1 (}5—;—( ] : rose
s8]

E bt

i Rep sexuelle, une fois

réabsorbée

Beaucoup de vieux fantasmes
Plaisants en oposition de
boucle

Sexuelle partie genitale
sens adequat, on tombe sur
ce genre de chose

auguel on est connecte.

qui absorbe notre libido

par le bas.

dessin de Reich W.
superposition cosmique

2 orgonomes

—
—_—

()

RS

station debout
cause disturbance
du sens

deplacement du
flux

Cest exactement
l'inverse

g\g &1 faux
[ vraie
P e

% a} o7 Vrai
g"" vraie

\ gymnastique

Retournement

en bas pour d'

en haut pour g

" besoin de logique

2 besoin de confiance

GE
les gens dans la rue

Nevrose (Capote, Contre investissement)

Iy
o9

lamais laisse {amais
circuler aisse circuler
dans le ventre dans les fesses

animaux en
Colére,
cherchent
f Protection z
Habitat
MNouriture

louve & queue

| :
ot oup 4 queue

baissée

Car parties génitales
dans le méme

sens que la queue,
Pret a décharger.
(plasir etc) (;“N)

~

f animal
? Content ()7'

louve lou
4 fueus 4 queue
baissée |Esé



GB

Conclusion

illes passent leur temps @ nous mettre des musoliéres,
des boucles devant le visage le corp, les parties genitale,
des boucles ui ne sont censées etre qu’a l'arriere.

Mise de I'exterieure

Metro, machine
Politesse etc, partout
tout le temp.

“Tu la boucle™

e i
“Tu es cinglé’ i

(Par mere sur

(edit: lendemain)
curiosité)

derniere vertebre,, premiere dans tete

oreilles

S globe

occulaire.

|

i
) oy
RSN

I

S S

N
liberté
krw

Stase du pendu

laisse, dans apartement ) .
chambre imobile

—

Musoliere

gueule

auto alimentée

Par
oreilles.
r
idem
en bas.
coceys.
Pas sense
y avoir la
moindre
boucle !
GB
PE
Region climat infesté de
serpents. (sud france)
Mort
. Pulse impossible
laisse
Musoliere car accumulé |&
Serpent dans le dos de la tete
= e et nuque
2y Bloqué Par les regards des

autres etc pour pas ue ca

krw passe Par dessus épaule
et descende devant
suive son cour vital.
Parler dans le dos.



en fait, t'es pas
Plus petite,

|| Tuprend juste

GB  Logosome essai

incidence
Et je cherchais une femme capable de lire, de s'assoir, de vivre C) g'iﬁfiﬂfh‘é'f}'ﬁ'im' lecture
et rue
Elles, elles cherchaient un homme, capable de sortir, de se lever, de vivre b dimanche
Mais il n’y avait que des femmes dehors, levées, mortes (_ ) matin
Et des homme dedans, assis, morts d
aprem

elles sont toutes assises elles cherchent un homme assis

ils sont tous debout ils cherchent une femme debout

car ils cherchent a se reposer, toutes et tous
le mouvement devant pour les ko

le mouvement derriere pour les 071

Ne le connaissant pas, illes cherchent quelqu’un,une qui peut leur permetre, mantrer,

le matin chercher vaillamen, avec le reste de la semaine

I"aprem, soir chercher par depit, oubliant le reste de la semaine

Par au dessus

Par au dessous

la boucle diférement / |

£
d

Rencontre L,
N
’

10



GB  logosome
Publicité

subversive

Publicité pour femme

) . Maman
antidote (pour nevrosées)
image dans les boucles
(inverse de leur structure au dessus de |a tete et dans le dos)
Maman : signes feminins ... beauté etc
Papa : sgne eficacité etc
. papa

elles fuiront la grande boucle et prendront la Fetite,
ui est dans le bon sens et s'avere celle ou est |'homme, et tout ce qu’elle veut.

inverse pour 07‘ boucle défense (virée en la montrant feminine.

= Tranuetion Car elle a I'impression de lutter contre la mére (en vrai contre le pere,

le desir d'inceste, |'efficacité etc.) s .
Car il a I'impression de lutter contre le papa (I'autorité) (en vrai, contre
le desir d’inceste avec la mere, la douceur etc.)

le faire lutter contre la mere, il ne le voudra pas
il a faconé un monde de douceur
hypocrite, valeur feminine

(etre parce-qu’il a Iimpression de lutter contre la douceur avec la guerre.
doux) alors qu’en faite il lutte contre la guerre avec la douceur

_ - : lui montrer qu’il lutte contre la guerre avec la douceur
(identification Ca il voudra pas, et prendra la guerre

qui débouchera sur la douceur (apres agressivité) (passivité apres agressivité)

':de”;’ parce-qu'elle a I'impression de lutter contre la guerre avec la douceur.
o N alors gu’en faite il lutte contre la douceur avec la guerre
( lui montrer qu'il lutte contre la douceur avec la guerre
guerre Ca elle voudra pas, et prendra la douceur
i i oucher: | rr r ivité ressivité apr ivité
agressivité) qui débouchera sur la guerre (apres passivité) (agressivité apres passivité)
essai

Pour

11



AE

1l s"agit de trouver a quel moment les deux courants, le galactique et
celui de la terre, s'opposent, ou bien vant dans la meme direction

En d’autre terme, si, suivant les phenomenes observés, vents, pluie,
soleil, nuages etc, on peut trouver a quel moment la quantité d’e est
la plus grande ou la plus faible, la plus mouvante ou inerte,

afin de determiner au final, dans quel direction va le flux Galactique
entre Sagitaire et Orion

Champ d’observation
Representation "de terrain”

Hypothese

(ce qui ici est représenté
plus haut que Z, enreel, 4, ¢
dans le ciel, est plus

XH — heure locale

bas) . ——— Grande ourse
sl ——— nord
N/ - Cassiopée
s ——— zenith
X - equinox d'hiver
Orion o : %I Sagitaire
Est E Y Ouest
Sol aiguille de lecture du
Vue vers Sud cadran

le 23 Mai 2023

420 hy aura un bourlé qui commence, attire vers I'E + pluie nuage denses

4 Bh y aura depression qui commence attire vers I'W + éclaircie

heure siderale ‘Sideral Time”

Le jour du temps sideral est plus
court de ~4 minutes par rapport
au temps solaire,

(les deux heures correspondent
a nouveau a I'equinox d’hiver. )
Le soleil, comme les astres de
son systeme, va moins vite que
le mouvement diurne des
étoiles.

Tous les ans la meme position
apparente;

En Janvier le Soleil est visible en
constellation du Sagitaire. En
Juillet le Soleil est visible en
Orion.

Representation planetaire Representation flux galactique

W
Z @
! — -\-\"—-—________._-‘-\'
’ Al .___\__:Q — %2

G-->

S G = courant galactique
Nadia W = courant terrien venant d’ouest
0 = observateur X = constelation/heure siderale

Meridien local; .
Longitude;~1.44E degré
Latitude;+~40 degré

6{) gH

ALkSE
i

N

-

<

3 WP H 4
CIN — 12 h5f (6RhST A E)

o W 20M 24hST(18hST 4 W)
— =

Observations  (logs.)

23 Mai 2023

(B) 2eH

14 hSP
/XN
-N
o
SR
X
= o
S
’QA . W oer

4 12h st face au sud, al'ouest, en enlevant 6h(un quart de 24h), il est 6hST.
On peut observer a I'ouest la constelation du Sagitaire.

Al'Estil y'a Orion qui se leve,

exactement opposeés par rapport au meridien celeste de |"equinox d'hiver.

Conclusion

~19h30 petites bourasques E-->W et w-->E , oiseaux virevoltent, virelinguent N-E-->5-W Rapace
contre tourterelle se suivent, Temps clair, nuage gris au loin, dégradé lent. Temps lourd un peu, esprit

Ieogher, peu de pression. Regard entier, calme, gens dehors.
20nh-5 courant terre revient apres depression. vide on le voit

20h15 petites bourasques timides espacées de 1,2 minutes, nuages Moyens, gros, frai O Q O (S)

Humide sans humidite, sent la mer, humeur joyeuse legére se leve,
bourasques moins espacées de W =

20h35 bourlés visibles nuages E, une dixaine j/ v

vent arreté -22h

[

~—

Conclusion: c’était 'inverse i.e.
4 20h y aura depression qui commence attire vers 'W + éclaircie

4 8h y aura un bourlé qui commence, attire vers I'E + pluie nuage denses

Conclusion; le courant va D'Orion a Sagitaire.

OeO

Conclusion avec faits:

Orion est passé

au-dessus 4 14h

meridien face au courant, ca s'est chargé fort.

Plus tard, pareil 4 'ouest.

“Orion continuant sa course”

Nous en avons recu les nuages et |a pluie, concentration
amennée par courant W -->E de la terre,

concentration galactique,

bourlé accumulation avec I'e. de la Terre

12



en vient, pas lents,

Observations  (logs.) Suite

24 Mai 2023
8h30 nuageux blanc, frai, pigeon roucoule, agreable reveil tot.
~14h Toujours nuages blancs, couverture complete, nebuleuse, spark ++
16h (8hst, Orion un peu a droite du meridien) Toujours nua?eux aplat couverture blanche.
17h (9 Regarde a ... Orion, voir si reste nuage ou que quelque chose en vient.é\
calme regard, dit saluta%") de tete de loin, [] a cot:
~17h40 petit vent nuage bien faits de W viennent, 2,3 C) @)
~19h43 Tonerre entend un peu nuages loin *3a W
~19h50 vent de W, SW 12h05st ...O Galactique
~20h15 Orion s’endort, Vierge courent, naiance etc. pluie, nuage tres tres hauts, blanc, preque pluie sans
nuaﬁe car peu visibles, grosses goutes, espacées, torrent (Bord tube) "T'as vu la vierge?" () "oui"
~21h un peu moins, pluie arretée, Puis éclairs loin @ W. 1, 2 Tonerre.
~23h éclairs ans bruit

25 Mai 2023 ~00h ~01h ~02h silence visuel, auditif,

Meridien de la Terre arrive ici

*ci couverture blanche, calme comence, pas de vent charge début.
‘ a 00h sideral time, 06hst a |"est,
! cassiopé en face
L/ : equa
Orion Sagitaire
PR - '9_?
S RS
)
+ Meridien
[}
1

28.Mai.23 ~18h45, 11hst Vent E-->W, Crion a 2h a droite, (H en 12h)
20h05 (12h20st) (constante heure locale - 7h36st)  tonerre

arrive la, Relachement

les nuages formeés au bourlé

en face du courant galactique, le courant de la terre W-->E se relachent
et suivent a nouveau

Relachement soudain, décharge forte- pluie vent tonnerre éclair bref.

W loin fort 5-7 secondes

;a d’eclair, tonerre, pluie les jours precedents depuis le 24.05.23 , Orion se couche depuis 25 min *2-3-4 Tonerre

0h30 courant d"air du SW en regardant le meridien a 12h au sud et equateur

>,
S
N

03-8/Juin/23 ~18h50 tonerre au loin *1
~19h10 plein d’autres tonerres au loin W

je vois qu’ils sont la les

2° on plonge dessous)

17 Juin.23 5{"}?230 1:01n2ehrre o -
era st ..Orion aW alignés "monter” " ive ici
_8h20 sera 24hst b\ onarriveic /7
.0 Journalier
errata
heure siderale deduction constante
+2 -6h50st ..+2, correction car UTC+2 =-8h50 (il est 5h05 = 20h15st)) i
les tonerrres étaient déclenché 2h plus tot I'exact alignement Orion et courant Terre # alignement
Lieu d’observation quasi sur le meridien. Universal time, 1.44degré longitude mais UTC+2 car heure d'été... Tonerre . exact
heure de +30degré%.,. . quand la pression .
Sortie bourlé 2h+tard 4 heures différentes SFI':L ﬁrorres‘\:.r%rrcseE .(____,.,\___-_—_
C'était pas a 19,20h, c’étaita 21,22h. lasidersle e .
Se fait donc entendre avant que ca arrive. (& vrais soldire surle meridien s /
la UTC +1 pour le pays .~ m

la UTC +2 pour la retouche été.

<____

—~——

Sortie de pression ::. )
Le tonnerre a commencé, ~7 jours sur ~10, 6hst
a exactement la meme heure, 4 20 min pres (ou 15) \ \ 18hst
en Mai, (mois des anciens) ; ] P 2N
la terre charge le matin~7h30 (comence a charger) -
et décharge le soir ~19h30 (commence a décharger) g sagitaire
Tension Charge Decharge Relaxation. 12hst
Sortie de pression
ae
ecliptic krw AE
- de profil \/'W 2
/ BT\QMR QUNNMY /
| \ Terre
\ 2 la boucle ne revient pas en arriere \ v ®
vague comme le dessin laisse penser Vague
Vuun peudde face ®- - Soleil
e orion
Rotation autour
id: en fait, une année dure 2 ans .... on retombe astre dedans
Pas au bord
Soleil un foci

ex. illustré:

* dans un tube une balle
passe 2 fois au milieu
avant de finir la boucle
complete,

Terre un autre

Tﬁ - elip.s_(-:_h___x .
& ©Y 13



ae

SOLAR SPOT
1l s'agiit d’un krw, tous les 11 ans ca se repete. les tourbillons sont visibles sur le soleil,
mais le phenomene arrive sur tous les astres du systeme solaire. (changement de pole
magnetique, méteo, marées etc. Les tourbillon alternent le sens de rotation a chaque
cycle, ce qui veut dire qu’Un cycle complet dure le double; plus de 22 ans.

Une moyenne de 11,04

ans par cycles
,de9 314 ans 2013-2014
Un cycle monte de 3 a 6 ans gﬂigﬁgf&tﬁfg
puis descend de 5 a 8 ans. jusqu'en 2020
25eme cycle
maintenant.
/ Haut de vague
o ~ 1087 2000 2009, 0
’6 ) pile  Pile Pile o
b - Nouvlle catastrophe
j " fin de cycle.

j%)

— — ——
&
o>
p k (dec 2019; confinement covid19..)
g" Meme Ipnle
~ aiguille Nord
emisphere Nord
Pas trouvé le sens de
rotation

14



SS

€XP.  en resonance

Un bol d’acier sur un haut parleur relié & une radi
"en Résonance" est entré

Bol
bobine
L - - Radio, 81,TMhz
(mais beaucoup
(dans ORAC) d’autres aussi)

enlevé le bol, I'effet cesse au bout de ~trois ou quatre
particules (abruptement (apres ce laps de temps assez long)

(note; I"alim des HP fait tout cesser, Branché

direct sur radio ca fonctionne.)
(edit, meme effet un jour de grand soleil sans

1D pour faire le décalage

cloche extensible
= instrument de temporisation.

Cloche 1

Ports

K

__’ < ~cloche
& ——Anode
) N

(o]

forme du bol

Cloche 2

=Y\

P .
.II Plus petite Plus grande,
la particule
. (sonore ici)
: met plus de tem’:s
. a faire une boucle
‘ HP _ cathode
- vers + (=inverse) T
écouter écouter
pour Pour ralentir
accélérer
fin de traduction:
electron = particules
(proton) plus ou moins
(neutron) grandes KRW

Sortir de Earth:
Rythme et pression de la Lune sur le corp,

Du satelite sur nos vies. Nous sommes terriens car réglés dessus.

Regles O

ID, tous les mois une augmentation d’e. puis une diminution.
Cockpit SAS.
(edit; egalement du rythme du flux G; ~22 ans)

Pression
athmo

quantité d’e.

Cloche 3

Synthese

Une cloche en métal mise sur le haut parleur et une radio. L
‘antenne est d coté, si je I'éloigne, I'effet s'arrete.
Le Medium Radio est tournant dans la cloche, "emprisoné" et répété
ar la bobine du Haut Parleur, (edit; une/des impulsion/s du
edium Radio; "particule”.)

1; Ca capte bien le particules.

2; Une boucle s’est crée dedans, a mis un certain temps 4 tirer,
generer OO avec bobine. Entendu avec membrane HP. Le metal
resonait. Pas de Motion.

3; La correspondance entre le son et la fréquence en Hertz,

Ce que j'écoute est les Hertz, ce que je done est du son. Mise en
abime, ce qui tourne sous cloche est|e Hertz, et je I'entend au son.
ex equo

(la radio n‘ayant pas de micro)

On peut donc metre en rotation les Hertz - Une fréquence.

= étape 1 Saucer Studies.
(écouter, reproduire)
Reste & décaler et emetre au centre.

ID suite

radio [
eay Mmeta

_,,,f:_) Cloche avec eau pour remplir I'espace plus ou
R moins pour faire aller plus vite ou moins vite.
| Potentio cloche décaleur i
Main dedans, et t'as la commande du vaisseau,
qui ajuste le décalage
\ = en vant, stationaire, en arriere
le Tout

— diffusé

ici

Iy a deux-cent ans,
Voiture était chevaux.
| In'ya Ipius de chevaux,
I C'était la fin, pégase!

| Il y'a deux-cent ans,
| Chauffage était au bois.
| Il n'y a plus d'arbres,
| C'était la fin, au gaz!

| C'était la fin, la fin,
Mais infini des mondes,
Mais infini des mondes,
On s'en fout, s'en fout,

Espéce dégénieuse,
Casseuse ge machoires,
Falseuse de barrages,
Complétement rageuse.

Ceux-la ainsi dansent,
Illes sont sans culture,
C'est une incidence,
Que mal leur cul tourne,

Sois pas, sois mauvais sens,
Grossiére rature,
Carrément immense,

Il faut que I'heure tourne.

Si claire lanterne,
Ton éclair est terne,
Ma belle lanterne,
Qu'en enfer illes ...

1



	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15

